MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

COLÉGIO PEDRO II – UNIDADE HUMAITÁ I                                                         PROFº WALTER TADEU

NOME: GABARITO                                                                                                          TURMA: 5º ANO
5º TESTE DO 1º PERÍODO – OPERAÇÕES E GRÁFICOS – 12 DE ABRIL DE 2007
1) Uma comunidade com membros adoradores de Matemática fez uma pesquisa. Observe e responda.   (4,8 ptos)
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total:

17 votos (19%)
16 votos (17%)
2 votos (2%)
13 votos (14%)
1 voto (1%)
5 votos (5%)
5 votos (5%)
30 votos (33%)

89 votos




 http://www.orkut.com/CommPollResults.aspx?cmm=291170&pid=1454882259&pct=1175840325   em 10/4/2007

a) Qual foi a pergunta feita aos entrevistados? Qual a área da Matemática que você mais gosta?
b) Quantas opções foram colocadas? Oito opções.
c) Quantas pessoas votaram até agora? Até o momento 89 pessoas.
d) Qual a opção mais escolhida? A opção Gráficos com 30 votos.
e) Qual a opção menos escolhida? A opção Subtração com 1 voto.
f) Quantas pessoas não escolheram Raiz Quadrada? Não escolheram Raiz Quadrada (89-16=73)_ pessoas.
g) Que percentual de pessoas não escolheu a opção Gráficos? 19%+17%+2%+14%+1%+5%+5%=63%.
h) Coloque V(verdadeiro) ou F(falso) nas afirmativas sobre os números dessa pesquisa.
    ( V ) Mais de 50% das pessoas não escolheram Potência.

    ( F ) O número de votos da opção gráficos é múltiplo somente de 2, 5 e 10.

    ( F ) Todos os números que representam votos são primos.

    ( F ) Há somente dois números representando votos que não são primos.

    ( V ) Faltam quatro votos para que o número de escolhas da Raiz Quadrada possuir mais uma dezena.

2) Marque um “x” na expressão que apresenta o resultado correto e corrija a que apresenta erro.       (0,8 ptos)
            ( X ) 12 x (6 – 3) ÷ 2 = 18                                                                      (    ) 12 x 10 – 20 ÷ 5 =  20

                                                                                                                                         CORREÇÃO                     

                                                                                                                                    120 – 20 ÷ 5 =                                                                                                              

                                                                                                                                     120 – 4 = 116    

3) Efetue as operações e marque um “x” nas opções corretas sobre os resultados.                                    (3,2 ptos)
a) 123 ÷ 9 = 13    r =  6                           b) 2 x 2 x 3 x 5 x 7 = 420                     c)  6504 – 5406 = 1098
(     ) O número 123 é múltiplo de 9.

( X ) O resultado da multiplicação é múltiplo de 35. 
( X ) O resto da subtração é múltiplo de 9.

( X ) O número 12 é divisor do resultado da multiplicação.

(    ) Somando os três termos da subtração encontraremos o dobro de 5406.
4) Se A = 2 x 3 x 5,   B = 2 x 5 x 7 e  C = 2 x 3 x 3, calcule.                                                                                  (0,8 ptos)
a) 2 x A + 3 x B – C = 2x30+3x70-18=60+210-18=252           b) A + B  x  C = 30+70x18=30+1260=1290
5) No segmento de reta mostrado o valor da letra X é  3,8                                                          (0,4 ptos)
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